
 

 

Referat fra skolebestyrelsesmøde 

 

Mødetidspunkt D. 10. december kl. 18.00-20.00  

Sted Personalerummet 

Medlemmer Samia Sofie Kappe, Formand (SK), Heidi Normann Eriksen (HE), Heidi Juul (HJ), Mikkel Taudorf (MT),  

Anne Line Mikkelsen (AM), Tina Juul (TJ) 

Julie Quass Pedersen (JP), Kommunalbestyrelsesrepræsentant, 

Trine Mønster, medarbejderrepræsentant (TM), Kasper Bidstrup Thorsen, medarbejderrepræsentant (KT) 

Lucas og Peter fra 8.X, Elevrådsformand (LU/PE) 

Søren Wadt, (SW), Skoleleder, Jacob Kofoed (JK), Souschef 

Gæst Anne Marie Hedeboe (AMH) 

Fraværende m. afbud Mikkel(MT), Julie (JP)og Heidi(HJ),  Lucas og Peter fra 8.X, Elevrådsformand (LU/PE) 

 

Punkt 

/tid 

Dagsordenspunkt Indhold i punktet og evt. proces  Referat Ansv. 

1. 

18.00 

 

Godkendelse af 

dagsordenen 

 

Godkendelse af dagsordenen Skolens ledelse har et ønske om af få et punkt på 

dagsorden om fritidsdelens åbningstid om fredagen. 

Punkt blev godkendt.  

Dagsorden blev godkendt 

 

SK 

2. 

18.05 

Orientering fra elev-

rådet 

Vores repræsentanter kommer med nyt fra arbejdet 
i elevrådet.  
 

Søren orientering om mærkesager for det kommu-

nale elevråd 

 

Rudersdal fælles elevråd (RFE) har følgende nye 

mærkesag: 

 

En skole, hvor der er plads til alle fagligt og socialt. 

• differentieret undervisning 
• fokus på trivsel i de ældste klasser 
• mindre karakterræs 
• varieret og mere fysisk/hands on undervisning 

LU/PE 



 

• kortere skoledag 
 

Skolens ledelse har en opgave i at understøtte at 

elevrådet bliver repræsenteret ved skolebestyrelses-

møderne og i arbejdet med RFE 

3. 

18.10 

Ny konst. afdelings-
leder  

Præsentation af konstituerede afdelingsleder Anne 

Marie Hedeboe 

.  

AMH præsenterede sig for skolebestyrelsen 

Kort om Anne Maries baggrund 

Har været udskolingslærer på Trørødskolen i 

7 år, hvor hun har ført til eksamen i bl.a. 

dansk og engelsk. Derudover har hun på Trø-

rødskolen været undervisningsvejleder. Før 

hun tog sin læreruddannelse har hun arbejdet 

som projektleder og ledelseskonsulent. Anne 

Marie er i gang med kommunens førlederud-

dannelse 

Anne Marie startede på Skovlyskolen 1. au-

gust og er dansklærer på 5. og 7. årgang. 

 

Anne Marie er konstitueret afdelingsleder for udsko-

lingen. Stillingen bliver slået i det nye kalenderår, 

hvor AMH skal søge stillingen. 

  

Der var efterfølgende en kort præsentationsrunde af 

skolebestyrelsesmedlemmerne. 

SW/A

MH 

4. 

18.30 

Samarbejde med 
grundejerforening 

På sidste skolebestyrelsesmødet talte vi om at invi-
tere GF Skovly til et dagsordenspunkt på dette sko-
lebestyrelsesmøde, for at drøfte hvordan vi kan 
etablere en arbejdsgruppe med formål at få gjort 
noget ved svømmehalsbygningen.  

Velkommen til Christian Oldenburg fra Grundejerfor-

eningen (GF) Skovly. Grundejerforening består af 

omkring 170 husstande i nabolaget. 

 

SK 



 

Vi har aftalt med Christian Oldenburg fra GF 
Skovly, at han deltager i punktet. 
 
Der er lagt op til en drøftelse af muligheden for et 
fremtidigt samarbejde med fokus på svømmehals-
bygningen.   

SK orienterede kort om forløbet om svømmehalsbyg-

ningen. I efterår 2019 bliver det besluttet at svømme-

hallen på Skovlyskolen bliver permanent lukket. På 

det tidspunkt er der ikke nogen planer for svømme-

hallen. Efter forfald i 2020, blev der tildelt midler til at 

renovere bygningen udefra, men det indvendige for-

falder. Skolebestyrelsen har gennem adskillige hø-

ringssvar og anledninger givet udtryk for at kvadrat-

meterne bør renoveres og anvendes til noget positivt. 

Der er siden blevet levet flere økonomiske beregnin-

ger på, hvad det vil koste at renovere eller bruge den 

del af bygningen til noget andet. Der har ved alle be-

regninger været tale om flercifferet millionbeløb.  

 

SW orienterede om at skolen ikke har mulighed for at 

renovere eller bruge bygningen i sin nuværende 

stand. Derudover skal der også formelt laves en 

ibrugtagningstilladelse før den del af bygningen må 

bruges.  

 

På kontaktforældremødet efteråret blev der spurgt 

ind til bygningen og hvad tankerne var.  

 

 

SW havde vores nye direktør på besøg og viste ham 

bygningen.  

 

Christian berettede at GF gerne så at bygningen blev 

brugt til noget nyttigt ift. til lokalområdet. 



 

GF har tidligere spurgt kommunen, hvad man ville 

med bygningen. Svaret har været at det er for dyrt at 

genetablere en svømmehal, og det er for dyrt at lave 

den om til noget andet.  

Det vigtigste for GF er at bygningen bliver brugt.  

 

Der var enighed om, at det var et godt tidspunkt at 

mobilisere skolens naboer og skolens forældre. Det 

skulle have til hensigt at få kommunen til at tage stil-

ling til, hvad man vil med bygningen og selvfølgelig 

gerne noget, der gavner lokalområdet, skolens elever 

og skolens øvrige brugere. 

 

Der vil blive arbejdet på, at samle et udvalg bestå-

ende af repræsentanter GF, skolebestyrelse, Skovly 

fritid, forældre på skolen og andre interessenter.  

Når udvalget blev dannet ville man i udvalget blive 

enige om, hvilket ønske der for bygningen, og hvor-

dan processen gribes an. 

 

Der blev talt om at arbejde mod to niveauer 

- Et forvaltningsniveau: Hvem har ejerskabet for byg-

ningen? 

- Et politisk niveau: Hvilke politikere vil sætte det 

på dagsorden? 

 

SW skriver ud til skolens forældregruppen for at høre 

om der er nogen, der ønsker at deltage i sådan et ud-

valg.  



 

 

SW går videre med at finde ud af, hvem man skal 

tale med forvaltningen. 

 

SK – overleverer historik og  tidligere beregninger for 

bygningen til udvalget, når det er etableret. 

 

Søren samler udvalget og formidler kontakten. 

 

Udvalget skal helst være på plads i starten af januar 

 

5. 

19.00 

Princip for Lejrskole Opfølgning og vedtagelse af princip for lejrskole. 
Der skal tages endelig beslutning om klasser må 
tage til udlandet (Berlin) 
Pris hos DSB for tur til Berlin hvor man tager ud 
mandag og hjem fredag. DSB skolerejser er gratis 
til Padborg. Pris pr. billet er 380 pr. elev/lærer. Pri-
sen er blevet oplyst november 2024 
Anne Marie komme med tilbagemelding fra medar-
bejderne i udskolingen i forhold til deres holdning 
om udlands ture kontra lejrskole i DK.  
 
Bestyrelsen skal beslutte, hvad der skal stå i prin-
cippet.  
 
 

Jakk orienterede om prisen for togtur til Berlin.  

 

AM orienterede om personalet holdning til udlandsrej-

sen. Personalet har givet udtryk for der er mange 

danske kulturelle skatte i Danmark og derfor ønsker 

at fortsætte med at holde lejrskoler i Danmark.  

Skolen må opkræve 100 kr. pr dag i kostpenge.   

I princippet slettes ”På skolen eller i lokalområdet.” 

ved lejrskole på 3. årgang. 

 

Princippet godkendes. 

 

AM nævner at Arlafonden har madkundskabslejr-

skole på Helnæs 

Det er på 6. eller 7. årgangen.  

Omkostninger er 10.000 kr. pr klasse + diæter og ar-

bejdstid til personalet. 

 

SW/ 

JK/AM

H 



 

Der er opbakning til at vi bruger det som et supple-

ment til de eksisterende lejrskoler 

  

6. 

19.30 

Afgangsprøveresul-
tater. 

Ledelsen fremlægger sommerens afgangsprøvere-
sultater og bestyrelsen drøfter dem.   

Bilag fra BSU-mødet  

JK præsenterede prøvekaraktererne for skolebesty-

relsen.  

 

Skolen ligger desværre fortsat under kommunes gen-

nemsnit, men over landsgennemsnittet på de bund-

prøver 

 

Det er primært de skriftlige karakterer i dansk og ma-

tematik, der trækker ned.  

 

Anne Marie forklarende, hvordan man i udskolingen 

vil træne mod afgangsprøven i undervisningen f.eks. 

hvordan man træner at bruge en ordbog til retskriv-

ning eller hvordan man arbejder målrettet med disci-

plinen dansk skriftlig fremstilling og matematik med 

hjælpemidler. 

 

Der arbejdes på en strategi fra 0. til 9. årgang. 

 

Det blev anbefalet at skolen kommunikerede strate-

gien ud til forældrene hurtigst muligt også selvom 

strategien ikke er helt færdig endnu. 

 

JK 

 

7.  Forslag til ændring 
af åbningstid i sko-
lens fritidstilbud 

Skovlyskolen har åbent i skolens fritidstilbud om 
fredagen til kl. 17.00 Der er meget få, nogle gange 
ingen, i tilbuddet og derfor foreslår ledelsen, at vi 

Forslaget drøftes og det vedtages, at ændre åbnings-

tiden fra januar 2025, så der om fredagen er åbent til 

kl. 16.00.  

 



 

  

ændre åbningstiden til kl. 16.00 om fredagen, så 
ressourcerne kan anvendes i den øvrige åbningstid 
i stedet.  

10. 

19.55 

Meddelelser   Kort orientering om rækkefølgen på arbejdet med 

princippet.   

SK/SW 

 Lukke SFO kl.16 om 

fredag 

Der er meget få elever i den sidste time fra 16 – 17 

om fredagen.  

 

Ledelsen begrundede ønske om at lukke fritidsdelen 

kl. 16 om fredagen.  

- Der er meget få børn fra 16.00 og 17 om freda-

gen. Der bliver brugt forholdsvist mange ressour-

cer i den sidste time i forhold til antallet af børn.  

 

KT, der er i SFOen om fredagen til kl. 17, bekræftede 

at der er meget få elever efter 16.00 

 

Det blev ydret bekymring for at det kan være svært at 

hente børn kl. 16, hvis man er enlig med sene faste 

arbejdstider eller arbejder langt væk. 

  

Skolebestyrelsen bakker op om, at SFO/SFK lukker 

kl. 16.00 hver fredag, således at ressourcerne kan 

bruges hvor de giver mere værdi. Ændringen træder i 

kræft 1.1 2025 og kommunikeres ud til forældrene så 

hurtigt så muligt.   

 

11. 

 

Eventuelt 

 

 

Princip omkring arbejdets fordeling blandt det under-

visende personale, må skydes til skolebestyrelses-

mødet d. 7. januar 2025  

 

  



 

Kommende møder: 

7. oktober 2024  

11. november 2024 (Princip for lejrskole, princip for digitalisering) 

10. december 2024 (Princip for lejrskole, afgangsprøveresultater, princip for digitalisering) 

 

7. januar 2025 (Princip for samarbejdet mellem skolen og hjem, princip for arbejdet med og som kontaktforældre, Princip omkring arbejdets fordeling 

blandt det undervisende personale) 

4. marts 2025 (Princip for klassedannelse) 

10. april 2025 (Princip for SFO/SFK, trivselsmåling og undervisningsmiljøvurdering) 

3. juni 2025 (Princip for digitalisering) 

 

Kommende punkter: 

Samværspolitik  

Brug af skærme på Skovlyskolen 

 

 

 

 

 


